
かふか
甲賀中学校校報

令和４年度 第1１号

（ ２月１日発行）

14日(火) 中学生の学習会 完全下校16:30

２日(木) ３年県内私立高校【入試】 15日(水) 中学生の学習会 完全下校16:30

3日(金) ＳＣ(スクールカウンセラー)来校 16日(木) 定期テスﾄ 給食あり 完全下校13:50

6日(月) 部活動なし 完全下校15:10 17日(金) 定期テスト 全校集会 ＳＣ来校

７日(火) ３年県立高校推薦･特色･スポーツ文化芸術推薦選抜【入試】 生徒会各部委員会 2年保護者会18:00

完全下校変更17:30 20日(月) 3年県立高校一般選抜【出願】

8日(水) 卒業セレモニー準備学活 ２年心電図･血圧検査 21日(火) ２年平和学習（講話会）

10㎝編み座布団のお届け訪問 24日(金) ３年ゲストティーﾁャー講座 ＳＣ来校

9日(木) テスト前部活動停止(～16日) 質問教室 ＰＴＡ次年度協議員会19:30

10日(金) ＳＣ来校 漢字検定 完全下校16:30 学校評議員会19:30 27日(月) 教育相談（～3/6まで5日間） 諸費口座引落

13日(月) 部活動なし 完全下校15:20 28日(火） ３年県立高校一般選抜【出願変更】

１月16日(月)、次年度
入学予定の６年生と保護

者の皆様に来校いただき、入学説明会を開催しました。
１１月の体験入学での様子と比べると、説明を聞く姿勢に成長が

見られ、中学校入学に向けた「心の準備」も進んでいることを強く感
じ、嬉しく思いました。４月の入学式には、ブレザータイプの新しい制 服
服に身を包んだ初々しい新入生に会えることを楽しみにしています。

生徒会本部からの説明

人権作文発表 「SNSについて考えたこと」

1月21日(土)かふか生涯学習館で開催された「甲賀町人権文化創造のまちづくりをめざすつど

い」において、２年生の澤井さんが学校代表として人権作文を発表してくれました。内容は、「相手

の顔が見えないからと言ってＳＮＳで悪口を言っている人がいることに驚いた。」、「言葉の使い方を

考えて相手に伝えることが大切だ。」、「自分の感情をコントロールできる人になりたい。ＳＮＳを上手

にｍ利用できる人になりたい。」など、人権学習で学んだ「SNS」の使い方やメリット・デメリットについ

て、改めて考えたことをまとめたすばらしいものでした。

その他の優秀作品の紹介 中学生の税に関する標語 入選作品

全国中学生人権作文コンテスト滋賀大会出品

３年 河合さん 「高齢者・認知症の方が暮らせる社会を」

甲賀市青少年育成市民会議作文集への掲載

２年 中嶋さん 「挨拶の大切さ」

甲賀保護区保護司会「こうかこなん」への掲載

３年 中村さん 「犯罪をした人の立ち直りについて」

甲賀市人権教育推進協議会「陽寄人」への掲載

3年 篠原さん 「つくるのは お互いを尊重 そんな社会」

１月１９日(木)、1年生では、車いすバスケットボールプロ選

手の北田千尋選手を招き、「ともに生きる」をテーマに、車イス

体験も交えた講演会を実施しました。

「障害って何だろう？」「普通って何だろう？誰が決める

の？」「障害はかわいそうなことでも、不平等なことでもない。」

「他人の普通を受け入れることが、自分の普通の幅を広げ、と

もに生きる第一歩になる」など、北田さんの思いや考えを生徒た

ちに分かりやすい言葉で、熱く語っていただきました。



回答数

１年　７５名

１．はい　　２．どちらかと言えばはい　　３．どちらかと言えばいいえ　　４．いいえ ２年　８０名

３年　８０名

１．甲賀中学校は、楽しく通える学校ですか? ７．学校には､困ったことや悩みを相談できる先生はいますか？

２．授業内容は、よく理解できていますか? ８．励まし合ったり、注意し合えるよい関係の友だちはいますか？

３．学習面で分からないところは質問したり、解決に向けて ９．学校の施設や設備などの教育環境はよく整えられ
  　努力したりしていますか? 　　ていると思いますか?

４．毎日の家庭学習を頑張っていますか? 10．学校や学年、学級の活動に積極的に参加していますか？

５．命の大切さや他人への思いやりを養うことが 11．学校や社会のルールを守って生活していますか？
   できていますか?

６．毎日元気に学校生活が過ごせ、体力もついていますか？ 12．将来の夢や目標を持っていますか?

令和４年度　学校評価　（生徒アンケート）の結果をお知らせします。
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経年比較でも、「１．はい」と強い肯
定の割合が増えています。
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授業のねらいの明確化・ＩＣＴの活
用など、さらに分かる授業づくりに
努めます。経年比較では強い肯定
の割合が増えています。
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定期テスト前の「質問教室」や「学習会」も積極的に活
用してください。気軽に質問できる雰囲気づくりに努め
ます。
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「家庭学習の定着・時間の確保」を目指した指導にさらに取り組
む必要があると考えています。スマホ等の使用時間にも課題が
あります。
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今後も、生徒の心に響く人権学習や
道徳の指導を大切に取り組みます。
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コロナ感染の影響もありますが、徐々
に望ましい方向に変化してきていま
す。
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教育相談やライフノートを活用して、丁寧な指導や相談し
やすい雰囲気づくりに努めます。強い肯定の割合は増え
ています。
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多くの生徒が「よい関係の友だちがい
る」と答えています。
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美しくなった校舎・充実した施設に感謝
し、精一杯学習に励んでほしいと思い
ます。
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従来の学校行事にもどりつつあり、工
夫しながら熱心に取り組めたと思いま
す。
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多くの生徒がルールを守って生活で
きています。甲賀中のすばらしい伝
統です。
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「今を大切に生きる」ことが大事です。そのためにも
目標を持って努力するよう指導していきます。

３月号で、保護者アンケートの結果をお知らせします。ご協力、また貴重なご意見をいただき、ありがとうございました。


